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Martonvásár Igehirdető: Kádár Ferenc
„Boldogok a tiszta szívűek, mert ők meglátják az Istent.” Máté 5,8

A böjt  a  közeledés  ideje.  Van  egy  számunkra  fontos  találkozás,  ahová  meg  akarunk  érkezni: 
ilyenkor a mi Megváltásunk titkának eseményéhez, a nagyhét napjaihoz. A mi Urunk váltsághalálának 
és feltámadásának idejéhez. Ez az idő ezt a célt szolgálja, hogy minél jobban megközelíthessük, hogy 
minél  tisztábban  lássuk  őt.  Mai  igénk  ezzel  biztat:  meg  lehet  látni  Istent.  Részesülni  lehet  az  ő  
különleges titkaiban, ehhez azonban van egy fontos feltétel: a tiszta szív.

Amikor Jézus ezt a tanítást mondja, vajon ugyanazt értjük-e alatta, mint az első hallgatók? Mit 
jelentett akkor? Az Ószövetség embere számára a szív az értelem, a gondolkodás központját jelenti.  
Innen származnak a gonosz gondolatok – ahogy Jézus tanít erről később – és az áldás, az élet is ebből 
fakad, ahogy a Péld 4,23 is tanít erről. A bölcsesség, ami az élethez kell, az értelem, az irányítás a  
szívben kap helyet. A tisztánlátás, a világ megértésének és befogadásának a helye is ez, sőt az Isten  
meglátásának,  megismerésének,  a  rádöbbenésnek  a  helye  is  ez.  Mi  a  szívet  elsősorban  az  erős 
érzelmek helyének  tekintjük,  míg  a  többire  ott  van  az  ész,  vagy  épp  a  lélek.  Jézus  hallgatósága 
mindezt a szív fogalmában egyesíti.

Legyen tiszta  a  szíved:  legyen tiszta  a  gondolkozásod,  a  világlátásod.  Legyen tiszta  az,  ahogy 
felfogod a környezetedet és az Istent. Legyen tiszta minden döntésed és elhatározásod: ne legyen azon  
semmi folt. Milyen rossz, amikor a látásunkat akadályozza valami… a tavaszi időszakban szoktuk 
házunk ablakait  megtisztítani  és  érezzük,  még ha nem is  volt  nagyon feltűnően piszkos,  akkor is 
sokkal tisztábban jön át  a fény, járja be házunk télen megszürkült  szegleteit.  A szív tisztaságával 
ugyanígy tisztábban látunk, sőt Isten dicsőségének fénye is jobban beárad életünkbe. De ezért tenni  
kell. Ez nem öröklött dolog, nem valami kegyes előjog – sokkal természetesebb az, hogy a mi szívünk 
beszennyeződik.

És milyen különleges az, hogy az Úr Isten azért, hogy jobban lássuk őt, saját maga veszi kézbe 
szívünk megtisztításának ügyét. A böjti úrvacsorai közösség  már arról biztosít minket, hogy ő kész 
megtisztítani minket minden szennytől, és ennek a közeledésnek az időszakát ennek bizonyosságában 
kezdhetjük  el,  hogy  az  Úr  Jézus  értünk  kiontott  vére  megtisztít  bennünket  minden  bűntől,  ami 
rárakódott a mi szívünkre. Ennek a megtisztulásnak a lehetőségével látjuk majd őt még jobban ezen az 
úton, melyen most indulunk a Megváltás nagy eseményei felé. Így nem csak külső szemlélői leszünk 
mindennek,  mintha  valami  színházban  ülnénk,  hanem az  hozzá  való  igazi  megérkezéssel,  színről 
színre láthatjuk őt, élhetjük át az ő szabadító jelenlétét e most kezdődő böjti időszakban. Ámen. 

Gyúró Igehirdető: Szabóné Ercse Imola
„Meg van írva, nem csak kenyérrel él az ember, hanem minden igével, 

ami az Isten szájából származik.” Máté 4,1-4

A  mai  vasárnap  böjt  első  vasárnapja.  A  böjt  valódi  célja  a  bűnbánat  és  a  lelki  felkészülés 
nagypéntek és húsvét ünnepére, amikor Krisztus kereszthalálára és feltámadására emlékezünk. A böjt 
számunkra  nem  csupán  önmegtartóztatás,  hanem  lehetőség  arra,  hogy  több  időt  szánjunk  az 
imádságra, az Ige tanulmányozására és a szeretet gyakorlására. A böjt akkor a legmélyebb, ha benne 
van a szív teljes odaszánása, ahogy Jóel prófétánál (2,13) is olvassuk: „szíveteket szaggassátok meg”.

A Szentírásban azt olvassuk, hogy amikor Jézus megkeresztelkedett, az Atya kijelentette: „Ez az én  
szeretett  Fiam, akiben gyönyörködöm.” (Máté 3,17) Ezt követően, mielőtt  Jézus megkezdte volna 
nyilvános  szolgálatát,  a  Szentlélek  a  pusztába  vezette.  Negyven  napon  át  böjtölt.  Az  éhség  és 
szomjazás valósággal kínozta mert Jézus Krisztus „mindenben hasonló lett hozzánk, kivéve a bűnt, és 
meg  is  kísértetett  mindenben,  amiben  ember  megkísérthető”  (Zsid  2,17).  Ebben  a  legyengült 
állapotában jelent meg a Sátán, hogy próbára tegye. Ha jobban megfigyeljük, a kísértő nem éppen a  



kenyér felől közelít. Úgy kezdi: „Ha Isten Fia vagy” (Máté 4,3) Arra próbálja rábírni Jézust, hogy 
bizonyítsa be, hogy Isten Fia. 

Jézus azonnal készen volt a válasszal: „Nemcsak kenyérrel él az ember, hanem minden igével, ami 
Isten szájából származik” (Mt 4,4). Igével válaszol. Vagyis a testi szükséglet az Úrral való kapcsolat 
után jöhet csak.    Az ember és az emberi test kísérthető. Jézus egyszer ezt mondta tanítványainak: „a 
lélek ugyan kész, de a test erőtlen” (Máté 26, 41b). A bűn sohasem hirtelen történik, hanem apró, 
szinte észrevétlen lépésekben kúszik be az életünkbe. A kísértés olyan helyzet vagy lehetőség, amely 
valami vonzót, csábítót kínál, gyakran olyasmit, ami első pillantásra jónak vagy kívánatosnak tűnik,  
amire  éppen  a  legnagyobb  szükségünk  van,  vagy  amiben  éppen  benne  vagyunk.  Jakab  apostol 
tökéletes lélektani ismeretekkel írta le ezt a mondatot: „Mert mindenki saját kívánságától vonzva és 
csalogatva esik kísértésbe. (Jakab 1,14). Jézus Krisztus, amikor imádkozni tanít minket, belefoglalja 
ezt a kérdést a Mi Atyánk imádságába: „Ne vígy minket kísértésbe.” (Máté 6, 13). 

Ellen tudunk-e állni a kísértésnek? Emberileg ezt nem tudjuk megtenni. A bűn elleni harcban nem 
vagyunk elég erősek magunktól, de Isten, Szentlelke által erőt ad, hogy megálljunk. Isten szól hozzád 
ma is. Azt mondja neked: megbocsátom a bűneidet Krisztus érdeméért. Ingyen, kegyelemből. Ezért 
kapaszkodjunk az Ő ígéretébe, és járjunk bizalommal az Ő útján: "Boldog ember az, aki a kísértés  
idején kitart, mert miután kiállta a próbát, elnyeri az élet koronáját, amelyet az Úr megígért az őt  
szeretőknek." (Jakab 1,12) Hát álljunk meg szilárdan a hitben, tekintsünk Krisztusra, és bízzunk az Ő 
erejében! Így legyen. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Hálaadással élhettünk az Úrvacsora lelki áldásaival – dicsőség Istennek! Egyúttal köszönetet mon-
dunk a szent jegyek felajánlásáért testvéreinknek, tudva azt, hogy a jókedvű adakozót szereti az Isten.

2. Születésnapja alkalmából köszöntjük szeretettel Vranek Ottóné sz. Kiss Máriát, aki a napokban ün-
nepli 80. születésnapját. Isten éltesse őt jó egészségben közöttünk!

3. Alkalmaink
Lelki ajándékokkal gazdagított bennünket a böjt kezdete: a gyülekezeti közösségben együtt készíthet-
tük lelkünket az elmúlt két estén, valamint a szombati napon többen részt tudtak venni Dunaújváros-
ban az egyházmegye női csendesnapján. Hála legyen az ott megtapasztalt áldásokért is!

Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk Gyúrón.
Pénteken 18 órakor bibliaköri alkalom lesz Martonvásáron.
Vasárnap a szokott időpontokban tartjuk istentiszteleteinket.
Gyúrón 5-6. osztályos diákjaink vezetésével megemlékezünk az 1848-as eseményekről és szeretetven-
déget tartunk.

4. Nemzeti ünnepünk alkalmával szeretettel ajánljuk településünk ünnepeit:
pénteken 17 órakor Gyúrón és Tordason;
szombaton 10 órakor Martonvásáron lesz ünnepi megemlékezés.

5. Imafonál
A héten az imakör alkalmán összeállt az Imafonál márciusi ajánlása. Szeretettel hívjuk a gyülekezet 
tagjait, hogy otthonainkban vasárnap este 8 órakor kapcsolódjunk be a közös imádságba

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


